Svetujemo. Vgrajujemo. Opremljamo. 

31. Ambient Ljubljana in 6. Dom Plus, Gospodarsko razstavišče, 10.–14. 11. 

Prihodnji teden od srede do nedelje po dveh letih odpiramo vrata sejmu pohištva in notranje opreme Ambient Ljubljana, ki smo mu leta 2016 pridružili še jesensko različico graditeljskega sejma Dom s stavbnim pohištvom, ogrevalno in hladilno tehniko ter montažnimi hišami. Prireditev je mogoče z dokazilom o izpolnjevanju PCT pogoja obiskati vse dni od 11. do 19. ure, v nedeljo pa do 18. ure.
Posebno pozornost smo letos namenili mlademu inovativnemu slovenskemu oblikovanju z razstavo in borzo Top ideje ter z razstavami visokošolskih oddelkov Akademije za likovno umetnost in oblikovanje, Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani ter Fakultete za dizajn Univerze na Primorskem. V vlogi Posebnega gosta se predstavlja mednarodno podjetje Cattelan Italia. Kot vsako leto tudi tokrat za obiskovalce potekajo brezplačna arhitekturna, energetska idr. svetovanja.
Prvi dan sejma bomo na uradnem odprtju podelili nagrade in priznanja 31. Ambienta Ljubljana. 

V teh negotovih časih, ko nam ponovno preti omejevanje javnega življenja, »se še posebej najlepše zahvaljujemo vsem razstavljavcem, strokovnemu zaledju in obiskovalcem, da vztrajate z nami in verjamete, da sejmi so in ostajajo nepogrešljivo zrcalo gospodarskega utripa. Na enem mestu, v živo, z nami vsemi,« je v uvodniku sejemskega kataloga zapisal vodja sejmov Stane Kavčič.
Prelistajte sejemski  katalog TUKAJ.
SVETUJEMO.
Na sejmu Ambient Ljubljana poteka brezplačno arhitekturno svetovanje s projektom Top arhitekt. Arhitekturna biroja z mlado zasedbo vse dni nudita strokovno pomoč in nasvete, kako na podlagi predlog, načrtov, fotografij, funkcionalno, estetsko ipd. ustvariti bivalni prostor. Obiskovalci se na 30-minutni termin predhodno prijavijo prek spletnih strani sejma. 
Za več informacij  o svetovalnici Top arhitekt kliknite TUKAJ.

Na sejmu Dom Plus svetujejo neodvisni strokovnjaki Mreže ENSVET – Eko sklada in Gradbenega inštituta ZRMK. Obiskovalci se lahko nanje obrnejo z vprašanji  glede gradnje ali prenove hiše ali stanovanja, obnovljivih virov energije ter pridobivanja nepovratnih sredstev.

Program svetovanja GI ZRMK in Eko sklada najdete TUKAJ.

VGRAJUJEMO.
Na sejmu Dom Plus v dvorani Kupola obiskovalci lahko primerjajo ponudbo, zadnje trende in od samih proizvajalcev izvejo, v čem so prednosti njihovih izdelkov in sistemskih rešitev, kot so stavbno pohištvo, ogrevalna in hladilna tehnika ter montažne hiše. Pred nakupom pa so nepogrešljivi še nasveti neodvisnih strokovnjakov obeh svetovalnih ustanov.

OPREMLJAMO.
Na 31. sejmu Ambient Ljubljana še posebej izpostavljamo razstavo in borzo Top ideje, na kateri se predstavljajo – nekateri celo prvič v javnosti – mladi, perspektivni ustvarjalci, kot so arhitekti, oblikovalci, rokodelci idr. Raznolikost 30 kreativcev se kaže v izbiri materialov, interpretaciji ambientov, skupinskemu ali individualnemu pristopu, vsem pa je skupna sveža, inovativna genialnost, ki jo Gospodarsko razstavišče podpira že več kot desetletje  z namenom, da izvrstno idejo, prototip prepozna tudi industrija. 
Vas zanima, kdo vse se predstavlja na 11. Top idejah? Kliknite TUKAJ.
POSEBNI GOST TOP IDEJ – TAK Kolektiv:
Tak kolektiv je skupina mladih oblikovalcev, ki je svojo prepoznavnost začela graditi prav na Top idejah leta 2015 z leseno omarico Kredenca, za katero so prejeli nagrado. »Ko zares dobro spoznamo izziv, začnemo oblikovati rešitve. Različna profesionalna ozadja naših sodelavcev nam omogočajo, da pogledamo na probleme iz različnih perspektiv. Ideje skupaj nadgrajujemo in spreminjamo ter tako vedno najdemo pravo rešitev in definiramo njeno najboljšo izvedbo.« Trenutno uspešno delujejo v različnih segmentih oblikovanja in so dobitniki več prestižnih oblikovalskih nagrad.  

TAK kolektiv sestavljajo industrijski oblikovalec in inženir Matic Lenaršič, grafični oblikovalec vizualnih komunikacij Janžej Marinč ter industrijski oblikovalec in inženir Jernej Koželj.
Ostale razstave 31. Ambienta Ljubljana
POSEBNI GOST AMBIENTA – Podjetje Cattelan Italia
Mednarodno podjetje Cattelan Italia, ustanovljeno 1979. leta,  izvaža notranjo opremo v več kot 140 držav po svetu.  Odlikujejo ga ohranjanje tradicije, humanizacija tehnologije in omogočanje storitev na visoki kakovostni ravni. 

Soustvarjamo ambiente pa tudi z razstavami, ki obiskovalce navdihujejo s čarom lesa, trajnostnimi pristopi k oknom prihodnosti ter z idejami prostorov, ki so jih prispevale tri visokošolske ustanove s tega področja:
Okna prihodnosti
Raziskovalni projekt v sodelovanju s podjetjem M Sora. Sveže in inovativne rešitve za tehnične in uporabniške probleme. Izbrana dela študentov magistrskega študija industrijskega oblikovanja ALUO, Univerza v Ljubljani
Mentorji: Doc. Rok Kuhar, prof. Jure Miklavc, doc. Lidija Pritržnik
Čar lesa
Trajnostni pomen lesnopredelovalne industrije in uporabe lesnih izdelkov. Društvo za zaščito lesa Slovenije, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologije, SPIRIT Slovenija, Oddelek za lesarstvo Biotehniške fakultete v Ljubljani idr. partnerji
Ustvarjalni prepleti 2020/21
Ideje prostorov. Oblike vizualnih zapisov. Vizije tkanin. Izbrana dela študentov Fakultete za dizajn, Univerza na Primorskem
Razstava Društva oblikovalcev Slovenije (DOS) O … Oblikovanje

Društvo z atraktivno postavitvijo razstavnega prostora predstavlja mnenja svojih članov kot izjave, ki odražajo naš čas in zaznamujejo prihodnost. Namesto izdelkov razgaljajo svoj nazor, ki opazovalcu omogoča vpogled v stanje oblikovanja v slovenskem prostoru. Misli in zgodbe, ki jih kot posamezniki ali kot stroka doživljajo v današnjem času, so vtkane v preproge, ki nosijo sporočila tukaj in zdaj, a tudi v prihodnost.  
Več o razstavah si lahko ogledate TUKAJ.
NAGRAJUJEMO.

Nagrade in priznanja 31. sejma Ambient Ljubljana za izjemne oblikovalske dosežke, ki jih bodo med razstavljeni eksponati izbrale posebne strokovne komisije, bomo podelili na slavnostnem odprtju sejma v sredo, 10. 11., ob 13. uri v dvorani Kocka.
Top ideje – razstava in borza oblikovanja – štiri priznanja za najbolj drzne in sveže ideje na borzi in razstavi domiselnih, inovativnih in kreativnih oblikovalskih rešitev mladih, perspektivnih arhitektov in oblikovalcev, ki jih podeli Gospodarsko razstavišče.

Nagrada »Pohištvo leta« za dosežke na področju oblikovanja – tradicionalna nagrada je podeljena najboljšemu izdelku slovenskega porekla, je priznanje uspešnemu sodelovanju med oblikovalci in izdelovalci; predstavlja najvišje priznanje pohištvenemu oblikovanju v naši državi. 

Zlata plaketa revije Naš dom, Media24 – uredništvo revije nagrajuje funkcionalne rešitve, prejme pa jo lahko izključno slovenski proizvajalec za predstavljeni program, s katerim je mogoče delno ali v celoti najbolj funkcionalno opremiti stanovanje. 

www.ambientljubljana.si
www.sejemdom.plus

Vabljeni, da se na sejem akreditirate, ga obiščete in o njem poročate. Za vse podrobnejše informacije smo vam z veseljem na voljo.
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